



Παρακαλούμε μην στέλνετε τις απαντήσεις σας σε αυτή τη διεύθυνση
Μπορείτε να επικοινωνείτε με το HATTA στη διεύθυνση: hatta@hatta.gr

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ

Αθήνα, 2 Μαΐου 2012

HATTA: Η χρυσή τομή για το ωράριο λειτουργίας των Μουσείων και Αρχαιολογικών χώρων

Με παρέμβαση του ο HATTA ζήτησε να βρεθεί η **χρυσή τομή**, για το ωράριο λειτουργίας των Μουσείων και Αρχαιολογικών χώρων, που θα ισχύσει μεταβατικά κατά την περίοδο Μαΐου-Ιουνίου και μέχρις ότου προσληφθούν οι πρόσθετοι εποχιακοί φύλακες, για την εφαρμογή του θερινού ωραρίου.

Η μεταβατική αυτή ρύθμιση πρέπει να κινηθεί σε δύο άξονες:

- Το ενιαίο ωράριο μπορεί να μετατεθεί μερικώς, ώστε να εξυπηρετούνται τόσο οι πρωινές, όσο και οι απογευματινές επισκέψεις

Παράλληλα, στους μεγάλους χώρους όπως η Ακρόπολη, η Αρχαία Ολυμπία, η Κνωσός, κλπ, θα πρέπει να παραμείνει το ισχύον, πρωινό, ωράριο έναρξης λειτουργίας και διευρυμένο ωράριο, όπου αυτό είναι δυνατό, προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι εκδρομές της κρουαζιέρας.

Ο HATTA θεωρεί υποχρέωσή του να ευχαριστήσει την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και ιδιαίτερα τον αρμόδιο Υφυπουργό, **κ. Πέτρο Αλιβιζάτο**, για το ενδιαφέρον που επέδειξε για την επίλυση του σοβαρού αυτού προβλήματος για τον ελληνικό τουρισμό.

Ο HATTA επισημαίνει όμως παράλληλα, ότι θα πρέπει να υπάρξει μεγαλύτερη **τόλμη** και **αποφασιστικότητα** ώστε να επιλεγούν **ριζικές λύσεις**, που θα εξορθολογήσουν όλο το πλέγμα λειτουργίας των Μουσείων και Αρχ. χώρων και ιδιαίτερα:

- την αξιοποίηση του οκταώρου απασχόλησης του προσωπικού
- το προσλαμβανόμενο προσωπικό να ασχολείται αποκλειστικά με τα καθήκοντα της φύλαξης και γενικότερα να υπάρχει καλύτερη αξιοποίηση του προσωπικού. Παράλληλα να οριοθετηθούν αυστηρά οι θέσεις εργασίας σε κάθε χώρο, ώστε να γίνεται οικονομία ανθρώπινων πόρων.

Με ευέλικτες ρυθμίσεις στο ωράριο μπορεί να εξασφαλιστεί η περαιτέρω διεύρυνση του ωραρίου.

Σε κάθε περίπτωση η ρύθμιση που επιτεύχθηκε από το Υπουργείο με τη συμβολή του HATTA και του λοιπού τουριστικού κόσμου και θα λειτουργήσει για το επόμενο δίμηνο, **στοχεύει στην εξυπηρέτηση της τουριστικής κίνησης** στην κρίσιμη αυτή περίοδο, μέχρις ότου γίνουν οι προσλήψεις του εποχιακού προσωπικού.

Ο HATTA απευθύνει έκκληση στους αρχαιοφύλακες να συνδράμουν με όλες τους τις δυνάμεις, την κοινή αυτή προσπάθεια, προς όφελος του ελληνικού τουρισμού

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο HATTA

Γραφεία Συνδέσμου: Τηλ. 210 9223522, Fax 210 9233307

Email: hatta@hatta.gr, Web site: www.hatta.gr

Πρόεδρος: κ. Γιώργος Τελώνης, τηλ. 6974 634000

Διευθύντρια: κα. Άννα Ανυφαντή, τηλ. 6973 043504



OLYMPIC

gtp | GREEK TRAVEL PAGES